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Viktigt! Las bruksanvisningen noggrant innan anvandning.
Spara den for framtida behov. Ratten till &ndringar forbehélles.
For senaste version av bruksanvisningen se www.jula.com

Viktig! Les bruksanvisningen noye for bruk. Ta vare pa den for
fremtidig bruk. Med forbehold om endringer. Nyeste versjon av
bruksanvisningen finner du pa www.jula.com

Wazny! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj instrukcje obstugi!.
Zachowaj jg na przysztos¢. Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi znajduje sie na www.jula.com

Important! Read the user instructions carefully before use.
Save them for future reference. Jula reserves the right to make
changes. For latest version of operating instructions, see
www.jula.com

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der Verwendung bitte
sorgfaltig durchlesen. Fiir die zukiinftige Verwendung
aufbewahren. Anderungen vorbehalten. Die aktuellste Version
der Bedienungsanleitung finden Sie auf www.jula.com

Tarkeaa! kayttoohje huolella ennen kayttoa. Sailytd se
myohem yttod varten. Pidatdmme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttdohjeiden uusin versio taalta: www.jula.com

Important ! Lisez attentivement le mode d'emploi avant la mise
en service. Conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications. Pour
la derniére version du manuel utilisateur, voir www.jula.com

Belangrijk! Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat
u het apparaat gebruikt. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor
toekomstig gebruik. Wijzigingen voorbehouden. Voor de nieuwste
versie van de gebruiksaanwijzing, zie www.jula.com
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Vérna om miljon!
Kasserad produkt ska atervinnas enligt géllande bestammelser.

Verne om miljoet!
Kassert produkt skal gjenvinnes etter gjeldende lover og regler.

Dbaj o Srodowisko!
Zuzyty produkt nalezy podda¢ recyklingowi zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami.

Care for the environment!
Recycle discarded product in accordance with local regulations.

Schiitzen Sie die Umwelt!
Das entsorgte Produkt muss gemal den geltenden
Bestimmungen recycelt werden.

Suojele ymparistoa!
Kaytosta poistettu tuote on kierrétettdva voimassa olevien
saannosten mukaisesti.

Pensez a I'environnement
Les appareils hors d'usage doivent étre recyclés conformément
a la reglementation en vigueur.

Bescherm het milieu!

Afgedankte producten moeten worden gerecycleerd volgens de
van toepassing zijnde regelgeving.
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SAKERHETSANVISNINGAR

SYMBOLER

@ Las bruksanvisningen.

c E Godkand enligt gallande direktiv/
forordningar.

E Kasserad produkt ska atervinnas enligt
gallande bestammelser.

—_—
Larmtid 4h
Batteri 6F229V
Effekt larm 0,6 W
Stromforbrukning, vantelage 6 LAh
Ljudniva larm 130dB
Matt 90 x 56 x28 mm
Langd vattennivalarm 95 cm
vikt 125¢




ANVANDNINGSOMRADEN
Kallare, vattentankar, maskinrum, vattenledningar,
vattentorn, kallare med vattenanldaggningar,
dammar, swimmingpooler, vatutrymmen,
solenergianlaggningar och andra anlaggningar dar
vatten forekommer, dar det ar viktigt att upptacka
lackage eller dversvamning.

HANDHAVANDE
AKTIVERING
Satt i ett batteri i produkten och starta. Efter 10

sekunder avger produkten en ljudsignal. Darmed ar
produkten aktiverad.

LARM

Nar givaren kommer i kontakt med vatten avges
omedelbart larm med stor ljudstyrka.



Avstangning av larm
Larmet tystnar nar givaren inte langre ar i kontakt
med vatten, eller nar stromforsorjningen till
produkten bryts.

Provning av larm
Tryck pa knappen SET for att utlGsa larm. Larmet
tystnar nar knappen slapps.



SIKKERHETSANVISNINGER

SYMBOLER

@ Les bruksanvisningen.

c E Godkjent i henhold til gjeldende
direktiver/forordninger.

E Produktet skal gjenvinnes etter
gjeldende forskrifter.

TEKNISKE DATA

Alarmtid 4t
Batteri 6F229V
Effekt alarm 0,6 W
Strgmforbruk, ventemodus 6 1Ah
Lydniva alarm 130dB
Mal 90 x 56 x28 mm
Lengde vannivaalarm 95 cm
Vekt 125¢




BRUKSOMRADER

Kjellere, vanntanker, maskinrom, vannledninger,
vanntarn, kjellere med vannanlegg, dammer,
svygmmebassenger, vatrom, solenergianlegg og
andre anlegg med vann hvor det er viktig 3 oppdage
lekkasjer eller oversvgmmelser.

AKTIVERING

Sett et batteri i produktet og start det. Etter 10 sekunder
avgir produktet et lydsignal. Na er produktet aktivert.

ALARM

Nar sensoren kommer i kontakt med vann, avgis det
umiddelbart en alarm med kraftig lydstyrke.

SI3 av alarm

Alarmen stopper nar giveren ikke lenger er i kontakt
med vann, eller nar strgmforsyningen til produktet
brytes.



Teste alarmen

Trykk pa knappen SET for & utlgse alarmen.
Alarmen stopper nar du slipper knappen.



ZASADY BEZPIECZENSTWA

SYMBOLE

@ Przeczytaj instrukcje obstugi.

c E Zatwierdzona zgodnos¢ z obowigzujacymi
dyrektywami/rozporzadzeniami.

Zuzyty produkt oddaj do utylizacji,
E postepujac zgodnie z obowigzujacymi
— przepisami.

DANE TECHNICZNE

Dtugos¢ trwania alarmu 4h
Baterie 6F229V
Moc alarmu 0,6 W
Zuzycie pradu, tryb gotowosci 6 Ah
Poziom hatasu alarmu 130 dB
Wymiary 90 x56 x28 mm
Alarm uruchamia sie przy

poziomie wody wynoszacym 95cm
Masa 12549
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L ops |
ZAKRES UZYTKOWANIA

Miejsca, w ktérych nalezy kontrolowa¢ poziom wody,
takie jak: piwnice, zbiorniki wodne, pomieszczenia,
w ktérych przechowuije sie urzadzenia, instalacje
wodne, wieze cisnien, piwnice z urzgdzeniami
wodnymi, oczka wodne, baseny, pomieszczenia
narazone na wilgo¢, instalacje solarne i inne
instalacje, w ktérych wykorzystuje sie wode.

URUCHOMIENIE
W16z baterie i wigcz produkt. Po 10 sekundach
rozlegnie sie krétki sygnat dzwiekowy potwierdzajacy
aktywacje produktu.

ALARM

Urzadzenie wtaczy sie natychmiast, gdy czujnik zetknie
sie z ciecza.



Wytaczanie alarmu
Alarm wytaczy sie w przypadku braku zasilania lub gdy
czujnik nie bedzie juz stykac sie z ciecza.

Alarm testowy
Aby wiaczy¢ alarm, nacisnij przycisk SET. Po zwolnieniu
przycisku alarm sie wyfaczy.



SAFETY INSTRUCTIONS

SYMBOLS

@ Read the instructions.

c E Approved in accordance with the
relevant directives.

:g Recycle discarded product in accordance

— with local requlations.

TECHNICAL DATA

Alarm time 4h
Battery 6F229V
Output alarm 0.6 W
Power consumption, standby mode 6 LAh
Sound level alarm 130dB
Size 90 x 56 x 28 mm
Length water level alarm 95 cm
Weight 125¢q
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DESCRIPTION

USE
Basements, water tanks, machine rooms, water pipes,
water towers, basements with water systems, ponds,
swimming pools, wet rooms, solar energy systems
and other systems where there is water, where it is
important to detect leakage or overflowing.

| UsE |
ACTIVATION

Insert a battery in the product and start. The product
gives an audio prompt after 10 seconds. The product
is now activated.

ALARM

Aloud alarm is given immediately when the sensor
comes into contact with water.

Switching off the alarm
The alarm goes off when the sensor is no longer in
contact with water, or when the power supply to the
product is switched off.

14



Testing the alarm

Press the SET button to trigger the alarm. The alarm
goes off when the button is released.
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SICHERHEITSHINWEISE

SYMBOLE

@ Die Bedienungsanleitung lesen.

C E Zulassung gemaf den geltenden
Richtlinien/Verordnungen.

Das Altprodukt ist gemaR den
E geltenden Bestimmungen dem
— Recycling zuzufiihren.

TECHNISCHE DATEN

Alarmdauer 4h
Batterie 6F229V
Leistung bei Alarm 0,6 W
Stromverbrauch im Ruhemodus 6 LAh
Schallpegel bei Alarm 130 dB
MaRe 90 x 56 x28 mm
Lange Wasserstandsmelder 95cm
Gewicht 125¢g
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BESCHREIBUNG
ANWENDUNGSBEREICH

Keller, Wassertanks, Maschinenraume,
Wasserleitungen, Wasserttrme, Keller mit
Wasseranlagen, Damme, Schwimmbader,
Feuchtraume, Solaranlagen und andere Anlagen, bei
denen eine Erkennung von austretendem Wasser oder
Uberschwemmungen wichtig ist.

| BEDIENUNG |
AKTIVIERUNG

Setzen Sie eine Batterie in das Produkt ein und

schalten Sie dieses ein. Nach 10 Sekunden gibt das

Produkt ein Tonsignal ab. Damit ist die Produkt

aktiviert.

ALARM

Sobald der Sensor mit Wasser in Berlihrung kommt,
ertont ein lauter Alarm.



Alarm ausschalten
Der Alarm verstummt, wenn der Sensor keinen
Wasserkontakt mehr hat oder die Stromversorgung
des Produkts unterbrochen wird.

Alarmtest
Driicken Sie zum Testen des Alarms die Taste
SET. Der Alarm verstummt, sobald Sie die Taste
wieder loslassen.
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TURVALLISUUSOHJEET

SYMBOLIT

@ Lue kayttoohje.

c € Hyvaksytty voimassa olevien
direktiivien/saadosten mukaisesti.

Kaytosta poistettu tuote on
E kierratettava voimassa olevien
— saannosten mukaisesti.

TEKNISET TIEDOT

Halytysaika 4h
Akku 6F22 9V
Teho halytys 0,6 W
Virrankulutus, valmiustila 6 [Ah
Halytysaanen voimakkuus 130 dB
Mitat 90 x 56 x 28 mm
Vedenkorkeushalytyksen pituus 95 cm
Paino 1259

19



| KkuvAUS
KAYTTOKOHTEET

Kellarit, vesisdiliot, konehuoneet, vesiputket,

vesitornit, kellarit, joissa on vesilaitteita, lammet,

uima-altaat, markatilat, aurinkoenergialaitokset ja

muut laitokset, joissa on vetta ja joissa on tarkeaa

havaita vuodot tai tulvat.

KAYTTO
AKTIVOINTI

Aseta akku tuotteeseen ja kdynnista. 10 sekunnin
kuluttua tuote antaa aanimerkin. Tuote on aktivoitu.

HERATYS

Kun anturi joutuu kosketuksiin veden kanssa, laite
antaa valittomasti kovaaanisen halytyksen.

Heratyksen sammuttaminen
Halytys pysahtyy, kun anturi ei enaa ole kosketuksissa
veden kanssa tai kun tuotteen virransyotto katkeaa.
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Halytyksen testaus

Laukaise halytys painamalla SET. Halytys hiljenee, kun
painike vapautetaan.
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CONSIGNES DE SECURITE

PICTOGRAMMES

@ Lisez le mode d’emploi.

C € Homologué selon les
directives/reglements en vigueur.

Le produit en fin de vie doit étre recyclé
E conformément a la réglementation
— en vigueur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Durée de l'alarme 4h
Pile 6F229V
Puissance de I'alarme 0,6 W
Consommation électrique, mode veille 6 LAh
Niveau sonore de I'alarme 130dB
Dimensions 90 x 56 X 28 mm
Longueur de I'alarme de niveau d’eau 95 cm
Poids 125¢
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DESCRIPTION

CHAMPS D'APPLICATION
Caves, citernes d'eau, salles des machines, conduites
d'eau, chateaux d'eau, caves avec systemes d'eau,
étangs, piscines, salles d'eau, installations solaires et
autres installations ou de I'eau est présente, ou il est
important de détecter les fuites ou les inondations.

UTILISATION
ACTIVATION
Insérez une pile dans le produit et allumez-le. Au bout

de 10 secondes, le produit émet un signal sonore. Le
produit est alors activé.

ALARME
Quand le capteur entre en contact avec de I'eau,
une alarme est immédiatement émise avec un
volume élevé.



Arrét de I'alarme
L'alarme s‘arréte quand le capteur n'est plus en
contact avec I'eau ou quand I'alimentation électrique
du produit est coupée.

Essais de I'alarme
Appuyez sur le bouton SET pour déclencher I'alarme.
L'alarme s‘arréte une fois le bouton relaché.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

SYMBOLEN

@ Lees de gebruiksaanwijzing.

c € Goedgekeurd volgens de geldende
richtlijnen/verordeningen.

Afgedankte producten moeten worden
E gerecycled volgens de geldende
— voorschriften.

TECHNISCHE GEGEVENS

Alarmtijd 4 uur
Batterij/accu 6F229V
Vermogen alarm 0,6 W
Stroomverbruik, stand-by 6 [Ah
Geluidsniveau alarm 130dB
Afmetingen 90 x 56 X 28 mm
Lengte waterniveau-alarm 95cm
Gewicht 1259
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| BESCHRUVING |
TOEPASSINGEN

Kelders, watertanks, machineruimtes, waterleidingen,
watertorens, kelders met waterinstallaties, vijvers,
zwembaden, natte ruimtes, installaties voor energie
en andere installaties waar water voorkomt en waar
het belangrijk is om lekkage of overstromingen te
detecteren.

ACTIVATIE
Plaats een batterij in het product en start het. Na

10 seconden geeft het product een geluidssignaal.
Hiermee is het product ingeschakeld.

ALARM

Wanneer de sensor in aanraking komt met water,
wordt onmiddellijk alarm geslagen met hoog volume.

26



Uitschakeling van alarm
Het alarm stopt wanneer de sensor geen contact
meer heeft met water of als de stroomvoorziening
naar het product wordt onderbroken.

Het alarm testen

Druk op de knop SET om het alarm af te laten gaan.
Het alarm stopt wanneer u de knop loslaat.
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